
Bootsversicherungen





Bootshaftpflichtversicherung:



Unsere preiswerte und leistungsstarke Bootshaftpflichtversicherung ist die wichtigste Versicherung
für jeden Bootsbesitzer, Yachtbesitzer oder Charterer. Über eine gute Yachthaftpflicht sind
Personenschäden, Sachschäden, Vermögensschäden und Umweltschäden versichert.
Aufgabe der Sportboothaftpflichtversicherung ist es, im Schadenfall berechtigte Ansprüche zu
erfüllen und unberechtigte Ansprüche abzuwehren. Also im gewissen Sinne ist sie auch eine
Rechtsschutzversicherung. Obwohl in Deutschland alles so schön geregelt ist, gibt es keine Pflicht
zum Abschluss einer Bootshaftpflicht. Sollten Sie aber beabsichtigen mit Ihrem Boot oder Ihrer
Yacht ins Ausland zu fahren oder das Schiff gleich ganz dort zu stationieren, sprechen Sie vorher mit
Ihrem Versicherer. Einige Staaten fordern den Abschluss dieser Versicherung mit einer
vorgeschriebenen Mindestversicherungssummen.

 

Kaskoversicherung

Mit unserer Kaskoversicherung für Boote und Yachten erhalten Sie nicht nur ein im Vergleich zu
Mitbewerbern besonders günstiges Produkt, sondern auch eines mit einem Leistungsumfang der
sich am Markt sehen lassen kann. Zu unserem umfangreichen Standardschutz können Sie bei Bedarf
ganz einfach und individuell Bausteine wie zum Beispiel unseren Premiumschutz dazu buchen.
Unsere Boots- und Yachtkaskobedingungen sind für jedermann klar formuliert und verständlich
geschrieben. Kleingedrucktes oder versteckte Ausschlüsse werden Sie bei uns nicht finden.

Was kann versichert werden?



Das Boot oder die Yacht, der Antrieb- Maschinenanlage, die Ausrüstung (nautisch und technisch),
das Inventar, die Beiboote, das Zubehör die persönlichen Effekten und ggf. auch der Bootstrailer,
andere Dinge auf Anfrage. Alle Gefahren, die nicht ausdrücklich in unseren
Versicherungsbedingungen ausgeschlossen sind, gelten im Rahmen der Allgefahrendeckung als
versichert. Das sind zum Beispiel folgende Schadenereignisse: Strandung, An-Grund-Geraten,
Kentern, Sinken, höhere Gewalt wie Sturm, Blitzschlag sowie Brand, Überspannungsschäden durch
ein Gewitter, Explosion, Kollision mit festen und/oder schwimmenden Gegenständen, Vandalismus
und Diebstahl, Brechen und Knicken von Masten, Spieren, Bäumen, stehendem und laufendem Gut.
Mitversichert ist natürlich auch das Kranen und Slippen der Yacht, sowie Werft- und
Winterlageraufenthalte sowie Transporte auf der Straße und Fähre.




Boots-Insassenunfallversicherung



Bei der Ausübung des Wassersportes sind Sie vielfältigen Gefahren ausgesetzt. Eine
Insassenunfallversicherung kann einen Unfall an Bord zwar nicht verhindern, sie kann jedoch helfen
die finanziellen Folgen zu mindern.

Rechtsschutzversicherung für Boot und Yacht



Unsere Rechtsschutzversicherung für Boots- & Yachteigner schützt Sie finanziell bei
Rechtsstreitigkeiten rund um Ihr Wasserfahrzeug. Wir empfehlen den Abschluss einer
Rechtsschutzversicherung inklusive Vertrags- und Sachenrechtsschutz.




Um beispielsweise für den Tarifrechner auf unsere Website zu gelangen, scannen Sie mit der

Fotofunktion auf dem Handy obigen QR Code oder finden Sie uns unter folgendem Link:




https://www.neubacher-marine.de/tarifrechner/?haendler=bootshandel_sbsfleesensee
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